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● 

● 

●

Za sprječavanje hladnog zraka, nakon pokretanja načina 
grijanja, unutarnja jedinica će odgoditi 1~5 minuta za 
ispuhavanje zraka (stvarno vrijeme odgode ovisi o unutarnjoj 
temperaturi okoline). 
Raspon temperature postavljen na daljinskom upravljaču: 
16~30°C (61-86°F).
Brzina ventilatora: auto, mala brzina, niska-srednja brzina, 
srednja brzina, srednje-visoka brzina, velika brzina.
U automatskom načinu rada, temperatura se može prikazati; U 
automatskom načinu rada, postavljena temperatura se može 
prilagoditi.

● 

tipka

tipka

Pritisnite ovu tipku za uključivanje jedinice. Ponovno 
pritisnite ovu tipku za isključivanje jedinice.

AUTO COOL DRY FAN HEAT

Pritisnite ovu tipku za odabir željenog načina 
rada.

● Prilikom odabira automatskog načina rada,
klima uređaj će raditi automatski prema
dobivenoj temperaturi. Pritisnite tipku "FAN"
kako biste podesili brzinu ventilatora. Pritisnite
tipku "      " / "    " kako biste podesili kut puhanja 
ventilatora.
● Nakon odabira načina hlađenja, klima uređaj
će raditi u načinu hlađenja. Pritisnite tipku
"▲" ili "▼" za podešavanje postavljene
temperature. Pritisnite tipku "FAN" za
podešavanje brzine ventilatora. Pritisnite tipku
"    " / "    " za podešavanje kuta

●

BILJEŠKA

Uvod u tipke na 
daljinskom upravljaču

tipka

Ova tipka se koristi za postavljanje brzine 
ventilatora u nizu koji ide od AUTO,     ,        ,         ,

Mala je brzina ventilatora u suhom načinu rada. 
Funkcija X-FAN: Držite tipku za brzinu ventilatora 2 
sekunde u načinu hlađenja ili sušenja, prikazuje se 
ikona "     " i unutarnji ventilator će nastaviti s radom 
nekoliko minuta kako bi osušio unutarnju jedinicu iako 
ste isključili jedinicu. Nakon uključivanja, X-FAN OFF 
je zadana vrijednost. X-FAN nije dostupan u 
automatskom načinu rada, načinu rada ventilatora ili 
grijanja. Ova funkcija označava da će se vlaga na 
isparivaču unutarnje jedinice otpuhati nakon što se 
jedinica zaustavi kako bi se izbjegla plijesan.

● 
● 

BILJEŠKA

puhanja ventilatora.
 Prilikom odabira suhog načina rada, klima uređaj 
radi malom brzinom u suhom načinu rada. U 
suhom načinu rada, brzina ventilatora se ne može 
podesiti. Pritisnite gumb "    " / "    " za 
podešavanje kuta puhanja ventilatora.

j● Prilikom odabira načina ventilatora, klima uređa 
će puhati samo ventilatorom, bez hlađenja i
grijanja. Pritisnite gumb "FAN" za podešavanje
brzine ventilatora. Pritisnite tipku "    " / "    " za

podešavanje kuta puhanja ventilatora.
● Prilikom odabira načina rada grijanja, klima

uređaj radi u načinu rada grijanja. Pritisnite gumb 
"▲" ili "▼" za podešavanje postavljene 
temperature. Pritisnite gumb "FAN" za podešavanje 
brzine ventilatora. Pritisnite gumb "    " / "    " za 
podešavanje kuta puhanja ventilatora.

Auto

          do            ,  onda opet natrag do AUTO.

Niska-srednja brzina

Srednje-velika brzina

Srednja brzina

Velika brzina

Mala brzina

● 

● 

● 

Ovo je daljinski upravljač za opću upotrebu. Može se 
koristiti za multifunkcijski klima uređaj. Za funkcije 
koje model nema, ako pritisnete odgovarajuću tipku 
na daljinskom upravljaču, jedinica će zadržati izvorni 
status rada.
Nakon uključivanja, klima uređaj će dati zvuk. 
Indikator napajanja "    " je UKLJUČEN. Nakon toga 
možete upravljati klima uređajem pomoću daljinskog 
upravljača.
U uključenom statusu, pritiskom na tipku na 
daljinskom upravljaču, ikona signala "     " na zaslonu 
daljinskog upravljača zatreperit će jednom i klima 
uređaj će dati zvuk "di", što znači da je signal poslan 
na klima uređaj.
Kod modela s funkcijama WiFi ili žičanog upravljača, 
unutarnjom jedinicom prvo se mora upravljati 
standardnim daljinskim upravljačem u automatskom 
načinu rada, a zatim se funkcija podesive 
temperature u automatskom načinu rada može 
realizirati pomoću APP-a ili žičanog upravljača.
Ovaj daljinski upravljač može podesiti temperaturu u 
automatskom načinu rada. Prilikom usklađivanja s 
jedinicom koja nema funkciju podesive temperature u 
automatskom načinu rada, postavljena temperatura 
u automatskom načinu rada može biti nevažeća ili 
prikazana postavljena temperatura na jedinici nije 
ista kao ona na daljinskom upravljaču u 
automatskom načinu rada.

BILJEŠKA
● 

● 
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tipka

tipka

tipka

tipka

U načinu rada hlađenja ili grijanja, pritisnite ovu 
tipku za prelazak na način brzog hlađenja ili brzog 
grijanja. Ikona "    " prikazana je na daljinskom 
upravljaču. Ponovno pritisnite ovu tipku za izlaz iz 
turbo funkcije i ikona "    " će nestati.
Ako pokrenete ovu funkciju, jedinica će raditi 
super velikom brzinom ventilatora kako bi se brzo 
ohladila ili zagrijala tako da se temperatura okoline 
približi unaprijed postavljenoj temperaturi što je 
prije moguće.

Pritiskom na ovu tipku možete odabrati lijevi i desni 
kut zakretanja. Kut puhanja ventilatora može se 
odabrati kružno kako je prikazano u nastavku:

● 

● 

● 

● 
Pritisnite tipku "▲" ili "▼" jednom za povećanje ili 
smanjenje postavljene temperature za 1°C (°F). 
Držanjem tipke "▲" ili "▼", 2 s kasnije, postavljena 
temperatura na daljinskom upravljaču brzo će se 
promijeniti. Nakon otpuštanja tipke nakon završetka 
podešavanja, indikator temperature na unutarnjoj 
jedinici će se promijeniti u skladu s tim.
Kada postavljate TIMER ON, TIMER OFF ili CLOCK, 
pritisnite tipku "▲" ili "▼" za podešavanje vremena. 
(Pogledajte gumbe CLOCK, TIMER ON, TIMER 
OFF).

●

●

“ 、 、             " možda nisu dostupne. Kada klima 
uređaj primi ovaj signal ventilator klima uređaja puhat 
će automatski. 
● Držite ovu tipku pritisnutu dulje od 2 s, jedinica 
počinje s njihanjem gore dolje, nakon otpuštanja tipke 
zaustavlja se u trenutnoj poziciji. 
Prilikom njihanja krilaca lijevo i desno, kada se

status prebaci s isključeno na      , ako ponovno 
pritisnete ovu tipku 2 s kasnije,       status će se  
izravno prebaciti na isključen status; ako 
ponovno pritisnete ovu tipku unutar 2 s, promjena 
statusa njihanja također će ovisiti o gore navedenom 
slijedu cirkulacije.

Pri odabiru "   ", ventilator klima uređaja puše 
automatski. Horizontala krilca će se automatski 
pomicati gore-dolje pod maksimalnim kutom.
Pri odabiru "                 ", ventilator klima

nema prikaza
(horizontalna krilca se 

zaustavljaju na trenutnom 
položaju)

、 、 、 、

uređaja puše u fiksnom položaju. Horizontalno 
krilce će se zaustaviti u fiksnom položaju.
Pri odabiru  "      、     、   ", klima uređaj ispuhuje 
zrak pri fiksnom kutu. Horizontalno krilce će 
slati zrak pod fiksnim kutom.
Držite "     " gumb preko 2s za postavljanje 
željenog kuta zakretanja. Kada postignete 
željeni kut, otpustite gumb.    

tipka

Pritiskom na ovu tipku možete odabrati kut zakretanja gore 
i dolje. Kut puhanja ventilatora može se odabrati kružno 
kako je prikazano u nastavku:

BILJEŠKA

BILJEŠKA

nema prikaza
(zaustavlja se na 
trenutnoj poziciji)

●

izravno prebaciti na isključen status; ako ponovno 
pritisnete ovu tipku unutar 2 s, promjena statusa 
njihanja također će ovisiti o gore navedenom 
slijedu cirkulacije.
Funkcija je dostupna samo za neke modele.

● Pritiskom na ovu tipku , možete odabrati Sleep
1 (   1), Sleep 2 (   2), Sleep 3 (   3) i isključiti
Sleep; Sleep Cancel je zadan.
Sleep 1 je prvi Sleep način u načinu rada
Hlađenje; nakon jednog sata od pokretanja
ovog načina rada uređaj će postavljenu
temperaturu podignuti za 1°C, nakon dva sata

Nakon uključivanja funkcije X-FAN: Nakon 
isključivanja jedinice pritiskom na tipku "    ", 
unutarnji ventilator nastavit će raditi nekoliko minuta 
malom brzinom. U tom razdoblju držite gumb za 
brzinu ventilatora 2 sekunde kako biste izravno 
zaustavili unutarnji ventilator.
Nakon isključivanja funkcije X-FAN: Nakon 
isključivanja jedinice pritiskom na tipku "    ", cijela 
jedinica će se izravno isključiti.

● 

● 

●

● 

Držite ovu tipku neprekidno više od 2 sekunde, glavna 
jedinica će se ljuljati naprijed-natrag lijevo-desno, a 
zatim otpustite tipku, jedinica će se prestati ljuljati i 
trenutni položaj vodećeg krilca će se odmah zadržati.
Prilikom njihanja krilaca lijevo i desno, kada se

        , ako ponovno status prebaci s isključeno na 
pritisnete ovu tipku 2 s kasnije,         status će se 

●
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●

● 

TIMER ON tipka
Tipka "TIMER ON" može postaviti vrijeme za
uključivanje timera. Nakon pritiska na ovu tipku,
ikona "    " nestaje, a riječ "ON" na daljinskom
upravljaču treperi. Pritisnite tipku "▲" ili "▼" za
podešavanje postavke TIMER ON. Nakon
svakog pritiska tipke "▲" ili "▼" postavka TIMER
ON će se povećati ili smanjiti za 1 min. Držeći
tipku "▲" ili "▼", 2 sekunde kasnije, vrijeme će
se brzo mijenjati dok ne postignete željeno
vrijeme.
Pritisnite "TIMER ON" za potvrdu. Riječ "ON" će
prestati treptati. Ikona "    " nastavlja se
prikazivati. Poništavanje TIMER ON: Pod
uvjetom da je TIMER ON pokrenut, pritisnite
tipku "TIMER ON" da biste ga poništili.
TIMER OFF tipka
Tipka "TIMER OFF" može postaviti vrijeme za
isključivanje timera. Nakon pritiska na ovu tipku,
ikona "    " nestaje, a riječ "OFF" na daljinskom
upravljaču treperi. Pritisnite tipku "▲" ili "▼" za
podešavanje postavke TIMER OFF. Nakon
svakog pritiska tipke "▲" ili "▼", postavka TIMER
OFF će se povećati ili smanjiti za 1 min. Držeći
tipku "▲" ili "▼", 2 sekunde kasnije, vrijeme će
se brzo mijenjati dok ne postignete željeno
vrijeme.
Pritisnite "TIMER OFF" i riječ "OFF" će prestati
treptati. Ikona "    " nastavlja se prikazivati. Pod
uvjetom da je pokrenut TIMER OFF, pritisnite
tipku "TIMER OFF" da biste ga poništili.

tipka/

Stavite daljinski upravljač blizu korisnika kada je 
ova funkcija postavljena. Ne stavljajte daljinski 
upravljač u blizinu objekata visoke ili niske 
temperature kako biste izbjegli detektiranje netočne 
temperature okoline. Kada je funkcija I FEEL 
uključena, daljinski upravljač treba postaviti unutar 
područja gdje unutarnja jedinica može primiti signal 
koji šalje daljinski upravljač.

tipka

Pritisnite ovaj gumb za pokretanje funkcije I FEEL i 
"   " će se prikazati na daljinskom upravljaču. 
Nakon što se ova funkcija postavi, daljinski 
upravljač će poslati detektiranu temperaturu 
okoline regulatoru i jedinica će automatski 
prilagoditi unutarnju temperaturu prema 
detektiranoj temperaturi. Ponovno pritisnite ovaj 
gumb kako biste zatvorili funkciju I FEEL i "  "  
nestat će.

●

● 

● 

za 2°C i tada će nastaviti raditi s novom 
postavljenom temperaturom. U načinu rada 
Grijanje: nakon jednog sata od pokretanja, uređaj 
će postavljenu temperaturu smanjiti za 1°C, 
nakon dva sata za 2°C i tada će nastaviti raditi s 
novom postavljenom temperaturom.
Sleep 2 je način rada u kojoj će klima uređaj 
raditi prema unaprijed postavljenoj grupi 
krivulje temperature spavanja.
 Sleep 3-krivulja spavanja postavljena pod 
načinom mirovanja od strane DIY;

(1) U načinu Sleep 3, pritisnite tipku
"Turbo" duže vrijeme, daljinski upravljač ulazi
u status individualne postavke mirovanja
korisnika, u ovom trenutku, vrijeme daljinskog
upravljača će prikazati "1 sat", postavljena
temperatura "88" će prikazati odgovarajuću
temperaturu zadnje postavke krivulje
spavanja i treptati (prvi unos prikazat će se
prema početnoj tvorničkoj vrijednosti
postavke krivulje);
(2) Podesite tipke "▲" i "▼", možete promijeniti 
odgovarajuću postavku temperature, nakon 
podešavanja pritisnite tipku "Turbo" za potvrdu;
(3) U ovom trenutku, 1 sat će se automatski 
povećati na poziciji mjerača vremena na 
daljinskom upravljaču, (to su "2 sata" ili "3 
sata" ili "8 sati "), mjesto postavljanja 
temperature "88" će prikazati odgovarajuću 
temperaturu od posljednjeg postavljanja 
krivulje spavanja i treptanja;
(4) Ponavljajte gornje korake (2)~(3), sve dok se ne 
završi podešavanje temperature od 8 sati, stanje 
mirovanja, podešavanje krivulje, tada će daljinski 
upravljač nastaviti s izvornim prikazom mjerača 
vremena; prikaz temperature vratit će se na izvorno 
postavljenu temperaturu.
Sleep 3-može se zatražiti postavka krivulje 
spavanja pod načinom mirovanja od strane DIY: 
Korisnik se može složiti s metodom postavljanja 
krivulje spavanja kako bi zatražio prethodno 
postavljenu krivulju spavanja, ušao u status 
postavke individualne postavke spavanja 
korisnika, ali ne mijenja temperaturu, pritisnite 
gumb "Turbo" izravno za potvrdu. Napomena: U 
gornjoj prethodnoj postavci ili proceduri upita, ako 
neprekidno unutar 10 s nije pritisnut nijedan gumb, 
postavka krivulje spavanja unutar 10 s, nije 
pritisnuta nijedna tipka, status postavke krivulje 
spavanja automatski će se zatvoriti i nastaviti s 
prikazom izvornog prikaza. U postupku 
predpodešavanja ili upita pritisnite tipku "ON/OFF", 
tipku "Mode", tipku "Sleep", postavka krivulje 
spavanja ili status upita će se zatvoriti na sličan 
način.
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tipka

●
●

BILJEŠKA

tipka

Tiha funkcija dostupna je samo kod nekih modela.  
Tiha funkcija može se postaviti u svim načinima rada; 
U tihom načinu rada, brzina ventilatora nije dostupna.

U načinu rada grijanja: unutarnji ventilator radi pri 
brzini stupnja 3 ili tihom načinu rada prema 
usporedbi između unutarnje temperature okoline i 
postavljene temperature.
Pod suhim načinom rada ventilatora: unutarnji 
ventilator radi u tihom načinu rada. U automatskom 
načinu rada: unutarnji ventilator radi u automatskom 
tihom načinu rada u skladu sa stvarnim načinom 
rada hlađenja, grijanja ili ventilatora.

● Kada je odabrana tiha funkcija
U načinu rada hlađenja: unutarnji ventilator radi 
brzinom 4 stupnja. 10 minuta kasnije ili kada je 
unutarnja temperatura okoline ≤ 28 ℃, unutarnji 
ventilator će raditi pri brzini stupnja 2 ili tihom načinu 
rada prema usporedbi između unutarnje temperature 
okoline i postavljene temperature.

Prikazuje se ikona "     ".

● Ova funkcija je dostupna samo kod nekih modela.
BILJEŠKA

tipkaPritiskom ove tipke, Quiet status je pod Auto Quiet 
načinom rada (prikaz "    " i "AUTO" signal ) i Quiet 
način rada (prikaz "    " signal) i Quiet OFF (nema 
prikazanog signala "   "). Nakon uključivanja, 
zadana je opcija Quiet OFF. 

Pritisnite ovu tipku za isključivanje svjetla zaslona 
na unutarnjoj jedinici. Ikona "   " na daljinskom 
upravljaču nestaje. Ponovno pritisnite ovaj gumb 
za uključivanje svjetla zaslona.

tipka

● Ova funkcija je dostupna samo kod nekih modela.

BILJEŠKA

tipka

●
●

BILJEŠKA

●

●

●

BILJEŠKA

 Vrijeme na satu prihvaća 24-satni način rada.
Razmak između dvije operacije ne smije biti veći od 
5s. U suprotnom, daljinski upravljač će prekinuti 
postavljanje statusa. Rad za TIMER ON/TIMER OFF 
je isti.

Pritisnite ovu tipku za postavljanje vremena na satu. 
Ikona "   " na daljinskom upravljaču će treperiti. 
Pritisnite tipku "▲" ili "▼" u roku od 5 sekundi za 
postavljanje vremena na satu. Svakim pritiskom tipke 
"▲" ili "▼", vrijeme na satu će se povećati ili smanjiti 
za 1 minutu. Ako držite tipku "▲" ili "▼", 2 s kasnije, 
vrijeme će se brzo promijeniti. Otpustite ovu tipku 
kada dosegnete željeno vrijeme. Pritisnite tipku 
"CLOCK" za potvrdu vremena. Ikona "   " prestaje 
treperiti.

Pritisnite tipku " WiFi " za uključivanje WiFi 
funkcije, ikona " WiFi " bit će prikazana na 
daljinskom upravljaču; Držite tipku " WiFi " 5 s da 
biste isključili WiFi funkciju i ikona " WiFi " će 
nestati.
Dok je isključen, pritisnite tipke "MODE" i "WiFi" 
istovremeno na 1 s, WiFi modul će vratiti 
tvorničke postavke.

 Pod uključenim i isključenim statusom, možete 
postaviti TIMER OFF ili TIMER ON istovremeno.
 Prije postavljanja TIMER ON ili TIMER OFF, podesite 
vrijeme na satu.
 Kada uključujete funkciju TIMER ON ili TIMER OFF, 
postavite ovu funkciju cijelo vrijeme i klima uređaj će 
se svaki dan uključiti ili isključiti na zadanoj 
temperaturi. Tipka "    " ne utječe na postavke. Ako ova 
funkcija nije potrebna, poništite je pomoću daljinskog 
upravljača.

Pritisnite ovu tipku za uključivanje ili isključivanje 
funkcija zdravlja i čišćenja u radnom statusu. 
Pritisnite ovu tipku prvi put za pokretanje funkcije 
čišćenja; LCD prikazuje "    ". Pritisnite tipku po 
drugi put kako biste istovremeno pokrenuli funkcije 
zdravlja i čišćenja; LCD prikazuje "    " i "    ". 
Pritisnite ovu tipku treći put kako biste 
istovremeno napustili funkcije zdravlja i čišćenja. 
Pritisnite gumb četvrti put za pokretanje 
zdravstvene funkcije; LCD zaslon "        ".
Ponovno pritisnite ovu tipku kako biste ponovili 
gornju operaciju.



18

Child lock funkcija

tipka

Istovremeno pritisnite "▲" i "▼" za uključivanje ili 
isključivanje funkcije dječje brave. Kada je 
uključena funkcija zaključavanja za djecu, na 
daljinskom upravljaču prikazuje se ikona "  ". Ako 
upravljate daljinskim upravljačem, ikona "    " će 
zatreperiti tri puta bez slanja signala jedinici.

 Kada odaberete "   " ili bez prikaza s daljinskim 
upravljačem, indikator temperature na unutarnjoj 
jedinici prikazuje postavljenu temperaturu.
Kada daljinskim upravljačem odaberete "    ", 
indikator temperature na unutarnjoj jedinici 
prikazuje temperaturu unutarnje okoline.
 Kada daljinskim upravljačem odaberete "    ", 
indikator temperature na unutarnjoj jedinici 
prikazuje vanjsku temperaturu okoline.

nema prikaza

●

●

●

Pritiskom na ovu tipku možete vidjeti zadanu unutarnju 
temperaturu, unutarnju temperaturu okoline ili vanjsku 
temperaturu okoline na zaslonu unutarnje jedinice. 
Postavka na daljinskom upravljaču odabire se kružno 
kao što je prikazano u nastavku:

●

●

●

●
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● 

● 

●

● 
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 Prikaz vanjske temperature nije dostupan kod nekih 
modela. U to vrijeme unutarnja jedinica prima signal    
"      ", dok prikazuje zadanu unutarnju temperaturu.
 IZadano je da se prikazuje postavljena temperatura 
prilikom uključivanja jedinice. Nema zaslona na 
daljinskom upravljaču.
 Samo za modele čija unutarnja jedinica ima dual-8 
zaslon.
 Prilikom odabira prikaza unutarnje ili vanjske 
temperature okoline, indikator unutarnje temperature 
prikazuje odgovarajuću temperaturu i automatski 
prelazi na prikaz zadane temperature nakon tri ili pet 
sekundi.

8°C funkcija grijanja
U načinu rada grijanja, istovremeno pritisnite tipke 
"TEMP" i "CLOCK" za pokretanje ili isključivanje 
funkcije grijanja na 8°C. Kada se ova funkcija 
pokrene, "    " i "8°C" će biti prikazani na daljinskom 
upravljaču, a klima uređaj održava status grijanja 
na 8°C. Ponovno istovremeno pritisnite tipke 
"TEMP" i "CLOCK" za izlaz iz funkcije grijanja na 
8°C.

●

●

●

BILJEŠKA
 

Energy-saving funkcija

Uvod u funkcije 
kombiniranih tipki

U načinu rada za hlađenje, pritisnite tipke "TEMP" 
i "CLOCK" istovremeno za pokretanje ili 
isključivanje funkcije uštede energije. Kada se 
pokrene funkcija uštede energije, na daljinskom 
upravljaču će biti prikazano "SE", a klima uređaj će 
automatski prilagoditi postavljenu temperaturu 
prema tvorničkim postavkama kako bi postigao 
najbolji učinak uštede energije. Ponovno pritisnite 
tipke "TEMP" i "CLOCK" istodobno kako biste 
izašli iz funkcije uštede energije.

Pod funkcijom uštede energije, brzina ventilatora je 
zadana na automatsku brzinu i ne može se prilagoditi.
Pod funkcijom uštede energije, postavljena 
temperatura se ne može prilagoditi. Pritisnite tipku 
"TURBO" i daljinski upravljač neće slati signal.
Funkcija spavanja i funkcija uštede energije ne mogu 
raditi u isto vrijeme. Ako je funkcija uštede energije 
postavljena u načinu hlađenja, pritiskom na tipku 
"SLEEP" poništit ćete funkciju uštede energije. Ako je 
funkcija mirovanja postavljena u načinu rada za 
hlađenje, pokretanje funkcije za uštedu energije će 
otkazati funkciju mirovanja.

Pod funkcijom grijanja od 8 ℃, brzina ventilatora 
je zadana na automatsku brzinu i ne može se 
prilagoditi.
 Ispod funkcije grijanja od 8 ℃, postavljena 
temperatura se ne može podesiti. Pritisnite tipku 
"TURBO" i daljinski upravljač neće slati signal.
Funkcija spavanja i funkcija grijanja na 8℃ ne 
mogu raditi u isto vrijeme. Ako je funkcija grijanja 
od 8℃ postavljena u načinu rada grijanja, 
pritiskom na gumb "SLEEP" poništit ćete funkciju 
grijanja od 8℃. Ako je funkcija spavanja 
postavljena u načinu rada grijanja, pokretanje 
funkcije grijanja od 8 ℃ poništit će funkciju 
spavanja.
Ispod prikaza temperature ℉, daljinski upravljač 
će prikazati grijanje od 46℉.
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Funkcija automatskog čišćenja

●

●
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U statusu OFF, pritisnite tipke "▼" i "MODE" 
istovremeno za prebacivanje prikaza temperature 
između °C i °F.

NAPOMENA
●

●

●

 Funkcija automatskog čišćenja može raditi samo pri 
normalnoj temperaturi okoline. Ako je soba 
prašnjava, očistite ga jednom mjesečno; ako nije, 
očistite ga jednom svaka tri mjeseca. Nakon što je 
funkcija automatskog čišćenja uključena, možete 
napustiti sobu. Kada automatsko čišćenje završi, 
klima uređaj će prijeći u stanje pripravnosti.
Ova je funkcija dostupna samo kod nekih modela.

●

●

Zamjena baterija u 
daljinskom upravljaču

●

2. 

1. 

3. 

baterija

ukloniti

ponovno instalirati

Poklopac kutije za baterije

odašiljač signala

Noćni način

●

●

BILJEŠKA

Pritisnite stražnju stranu daljinskog upravljača 
označenu s "     ", kao što je prikazano na slici, 
a zatim gurnite poklopac kutije za baterije u 
smjeru strelice.
Zamijenite dvije suhe baterije 7# (AAA 1,5 V) i 
provjerite jesu li položaj "+" pola i "-" pola 
ispravni.
Ponovno postavite poklopac kutije za baterije.

Dok je jedinica isključena, držite tipke "MODE" i 
"FAN" istovremeno 5 sekundi za uključivanje ili 
isključivanje funkcije automatskog čišćenja. Kada je 
funkcija automatskog čišćenja uključena, unutarnja 
jedinica prikazuje "CL". Tijekom procesa 
automatskog čišćenja isparivača, jedinica će izvesti 
brzo hlađenje ili brzo zagrijavanje. Može biti malo 
buke, što je zvuk tekućine koja teče ili toplinskog 
širenja ili hladnog skupljanja. Klima uređaj može 
puhati hladan ili topao zrak, što je normalna pojava. 
Tijekom procesa čišćenja, pobrinite se da prostorija 
bude dobro prozračena kako biste izbjegli utjecaj 
na udobnost.

● Kada osjetite da je učinak hlađenja i grijanja slab, 
pritisnite tipku "FAN" na drugu brzinu ventilatora ili 
pritisnite tipku "SLEEP" za izlaz iz noćnog načina 
rada. 
Noćni način rada može raditi samo pri normalnoj 
temperaturi okoline.
Ova je funkcija dostupna samo kod nekih modela.

U načinu rada hlađenja ili grijanja, kada se uključi 
način mirovanja i prebaci na nisku ili tihu brzinu, 
vanjska jedinica bi ušla u noćni način rada.

 Tijekom rada, usmjerite odašiljač signala daljinskog 
upravljača prema prijemnom prozoru na unutarnjoj 
jedinici.
Udaljenost između pošiljatelja signala i prijemnog 
prozora ne smije biti veća od 8 m, a između njih ne 
smiju biti nikakve prepreke.
Signal se može lako ometati u prostoriji u kojoj se 
nalazi fluorescentna svjetiljka ili bežični telefon; 
daljinski upravljač treba biti blizu unutarnje jedinice 
tijekom rada.
Zamijenite nove baterije istog modela kada je 
potrebna zamjena.
Ako daljinski upravljač nećete koristiti dulje vrijeme, 
izvadite baterije.
Ako je zaslon na daljinskom upravljaču zamagljen ili 
ga nema, zamijenite baterije.
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